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Ams: AM.
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 18.01.2006 17:59:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14226/answer/14227




YBaxkaeMmniii A.M.! KoHeuHO, ChIH BIIpaBe caM pPacIopsKaThCS CBOEH XXKM3HbBIO U 3[I0POBhEM, HO Bac,
KakK OTIIa, TIOHSITh MOXKHO. MoxkeT ObITh BaM UMeeT CMEBICTT TPOKOHCYIbTAPOBATHCS y
npodeccroHambHOro rncuxonora? OHU ny4ile pa3duparoTcs B MOKOOHBIX CUTyalusax. C yBaKeHUEM.



